
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan Pendidikan : SMK St. Agustinus Golewa 

Kelas / Semeseter : X / Genap 

Tema   : Pengelolaan Data Digital 

Sub Tema  : Memahami Konsep Kewargaan Digital 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu  : 3 x 45 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
Dalam pembelajaran ini, siswa diharapakan; 
1. Memahami fungsi komunikasi dalam kehidupan setiap hari 
2. Mengetahui dan memahami macam-macam komunikasi 
3. Memahami pengertian Kewargaan Digital  
4. Membedakan dampak positif dan negatif dari perilaku warga digital 
5. Mengetahui dan membedakan komponen kewargaan digital 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 
a) Guru memberi salam kepada siswa disusul doa yang dipimpin oleh siswa 
b) Guru mengisi absensi siswa 
c) Guru menyiapkan kondisi belajar siswa 
d) Guru menyampaikan tema dan sub tema pembelajaran 
e) Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari dan evaluasi di akhir pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 
a) Kegiatan literasi 

Guru menyampaikan contoh kasus komunikasi yang dilakukan oleh warga digital 
kepada siswa dan mengajukan beberapa pertanyaan kepada siswa 

b) Komunikasi 
Guru mengidentifikasi pengetahuan siswa tentang komunikasi dan warga digital 

c) Kolaborasi 
Siswa diajak berdiskusi tentang perilaku warga digital dalam melakukan komunikasi 

d) Berpikir kritis 
Siswa diajak mengkritisi perilaku warga digital melalui media sosial 

e) Kreatifitas 
Siswa diajak bagaimana berkomunikasi yang efektif dan kreatif sebagai warga digital 
yang bertanggung jawab 

3. Penutup 
a) Guru membuat kesimpulan 
b) Guru memberi informasi kepada siswa tentang kegiatan pembelajaran berikutnya 
 

C. Penilaian Pembelajaran 
Penilain yang dilakukan dalam pembelajaran ini melalui pengisian rubrik siswa dalam aspek: 
1. Sikap: memberi salam, berdoa, menghargai pendapat teman dan guru dan menyelesaikan 

tugas yang diberikan 
2. Pengetahun: mampu menjawab pertanyaan tentang materi yang baru dibahas 
3. Keterampilan: siswa diajak membuat dan membagikan informasi berisi promosi sekolah 

melalui akun media sosial yang dimiliki dan guru memberi penilaian 

Kegiatan pembelajaran diakhiri dengan doa 

 

Catatan  
(Buku Sumber:  Simulasi dan Komunikasi Digital Kelas 10 Penerbit Erlangga, Karangan Andi Novianto 
halaman 155-160) 


